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1-)	ULUSAL	TAŞIT	TANIMA	SİSTEMİ	HAKKINDA	DUYURU	YAYIMLANDI

Akaryakıt	satışlarında	plaka	bilgilerinin	yeni	nesil	pompa	ödeme	cihazlarına
otomatik	aktarılması	için	Ulusal	Taşıt	Tanıma	Sistemi	(UTTS)	geliştirilmiştir.
Başvurular	2/6/2025’e	kadar	yapılmalı,	istasyonlarda	Taşıt	Tanıma	Okuyucu
(TTO)	ve	Birimi	(TTB)	takılmalı,	sistem	üzerinden	satış	yapılmalıdır.	UTTS
kapsamındaki	belgeler	standartlara	uygun	düzenlenmelidir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	2025-2027	YILLARINDA	YAPILACAK	BİTKİSEL	ÜRETİME	YÖNELİK
DESTEKLEMELER	İLE	DİĞER	BAZI	TARIMSAL	DESTEKLEMELERE
ÖDEME	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2024/39)’DE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025/13)
YAYIMLANDI

Bitkisel	üretim	destekleri	tebliğinde	değişiklik	yapıldı.	İkinci	ürün	olarak	soya
üretilirse,	en	yüksek	ödeme	tutarına	ek	temel	destek	verilecek.	Bazı	destek
süreleri	ve	depolama	dönemleri	güncellendi.	Düzenlemeler	1	Ocak	2025’ten
itibaren	geçerli	olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	KÜÇÜK	VE	ORTA	BÜYÜKLÜKTEKİ	İŞLETMELER	YÖNETMELİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	(KARAR	SAYISI:	10182)
YAYIMLANDI

KOBİ	Yönetmeliğinde	yapılan	değişiklikle,	ciro	ve	bilanço	sınırları	500	milyon
TL’den	1	milyar	TL’ye	çıkarıldı.	Düzenleme,	Resmî	Gazete’de	yayımlandığı
tarihte	yürürlüğe	girdi	ve	hükümler	Cumhurbaşkanı	tarafından	yürütülecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	PROJE	VE	KONTROLLUK	İŞLERİNDE	UYGULANACAK	FİYAT	ARTIŞ
ORANLARI	HAKKINDA	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

Proje	ve	kontrolluk	işlerinde	1	Temmuz	2025’ten	itibaren	uygulanacak	fiyat
artış	oranları	belirlendi.	1980-2000	dönemi	oranları	katsayı	ile	güncellenecek.
31	Ocak	2025	tarihli	tebliğ	yürürlükten	kaldırıldı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	TIBBİ	KÖTÜ	UYGULAMAYA	İLİŞKİN	ZORUNLU	MALİ	SORUMLULUK
SİGORTASINDA	KURUM	KATKISINA	İLİŞKİN	USUL	VE	ESASLARA	DAİR
TEBLİĞ	(2010/1)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	İLİŞKİN	TEBLİĞ
YAYIMLANDI

Tıbbi	Kötü	Uygulama	Sigortası’nda	teminat	tutarları	ve	prim	tabloları
güncellendi.	Her	olay	için	yeni	tutarlar	geçerli	olacak,	toplam	ödeme
9.000.000	TL’yi	aşamayacak.	Değişiklikler	1	Kasım	2025’te	yürürlüğe	girecek.

Detay	İçin	Tıklayınız

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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6-)	DOĞRUDAN	SATIŞLAR	HAKKINDA	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

İşkolları	Yönetmeliğinde	yapılan	değişiklikle,	“NACE	Rev	2”	ifadesi	“NACE
Rev	2.1”	olarak	güncellendi.	Ayrıca	Yönetmeliğin	EK-1	listesi	değiştirildi.
Düzenleme	yayımlandığı	tarihte	yürürlüğe	girdi	ve	hükümlerini	Çalışma	ve
Sosyal	Güvenlik	Bakanı	yürütecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	İŞ	YERİ	DIŞINDA	KURULAN	SÖZLEŞMELER	YÖNETMELİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

İş	Yeri	Dışında	Kurulan	Sözleşmeler	Yönetmeliğinin	1.	ve	2.	maddeleri
güncellenmiş,	24.	ve	25.	maddeleri	yürürlükten	kaldırılmıştır.	Yönetmelik
yayımlandığı	tarihte	yürürlüğe	girer	ve	hükümlerini	Ticaret	Bakanı	yürütür.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	TSRS	UYUMLU	SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK	RAPORLARININ
YAYIMLANMA	SÜRELERİNİN	UZATILMASI	YAYIMLANDI

Türkiye	Sürdürülebilirlik	Raporlama	Standartları	(TSRS)	kapsamında,	2024
yılı	faaliyet	dönemine	ait	sürdürülebilirlik	raporlarının	yayımlanma	süresi	31
Ekim	2025’e	uzatılmıştır.	Özel	hesap	dönemi	kullanılması	halinde	raporlar,
faaliyet	döneminin	bitiminden	itibaren	10	ay	içinde	yayımlanabilir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	GEÇİCİ	VERGİ	DÖNEMLERİNDE	YENİDEN	DEĞERLEME	ORANI	5520
SAYILI	KURUMLAR	VERGİSİ	KANUNU	SİRKÜLERİ	/69	YAYIMLANDI

2025	yılı	ikinci	geçici	vergi	döneminde	uygulanacak	yeniden	değerleme	oranı
%9,23	olarak	belirlenmiştir.	(213	sayılı	Vergi	Usul	Kanunu	mükerrer	298.
madde	(B)	fıkrasına	dayanılarak	açıklanmıştır.)	

Detay	İçin	Tıklayınız

10-)	EMLAK	VERGİSİ	KANUNU	GENEL	TEBLİĞİ	(SERİ	NO:	87)
YAYIMLANDI

2026	yılında	emlak	vergisi	için	uygulanacak	bina	metrekare	normal	inşaat
maliyet	bedelleri,	Hazine	ve	Maliye	Bakanlığı	ile	Çevre,	Şehircilik	ve	İklim
Değişikliği	Bakanlığı	tarafından	ortak	belirlenmiş	ve	tebliğ	ekindeki	cetvelde
ilan	edilmiştir.	Bu	bedeller,	vergi	değerinin	hesaplanmasında	esas	alınacaktır.

Detay	İçin	Tıklayınız

11-)	EVLERDE	ÜRETİLEN	ÜRÜNLERİN	İNTERNET	ÜZERİNDEN
SATIŞINDA	ESNAF	MUAFLIĞI	REHBERİ	YAYIMLANDI

Evlerinde	el	emeğiyle	ürettikleri	çeşitli	ürünleri	(havlu,	örtü,	çorap,	kilim,	örgü,
turistik	eşya,	tarhana,	erişte	vb.)	internet	üzerinden	satanlar	için	“Evlerde
Üretilen	Ürünlerin	İnternet	Üzerinden	Satışında	Esnaf	Muaflığı	Rehberi”
güncellenmiştir.	Rehberde	esnaf	muaflığı	şartları,	kapsamı,	belge	düzeni	ve
banka	işlemleri	gibi	bilgiler	yer	almaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

Bildiğiniz	üzere	6331	sayılı	İş	Sağlığı	ve	Güvenliği	Kanunu	gereği	çalışan
sayısına	ve	tehlike	sınıfına	bakılmaksızın	tüm	işletmelerin,	kanunun
yürürlüğe	girdiği	tarihten	itibaren	çalışanların	iş	sağlığı	ve	güvenliğine	yönelik
alınması	gereken	tüm	önlemler	yasal	bir	zorunluluk	haline	geldi.	Siz	hala	iş
sağlığı	ve	güvenliği	uzmanınızı	atamadınız	mı?
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Detaylı	Bilgi	Almak	İçin	Tıklayınız

2024’te	çalışan	sayısı	50’yi	aşan	veya	mali	bilanço	toplamı	100	milyon
TL’den	fazla	olan	veri	sorumluları	ile	yurt	dışı	yerleşik	veri	sorumluları,
VERBİS	kaydını	31.05.2025’e	kadar	yapmalıydı.	Şirketiniz	henüz	kayıt
olmadıysa,	idari	para	cezası	riskine	karşı	ivedilikle	bu	yükümlülüğü	yerine
getirmeniz	önerilir.

Detaylı	Bilgi	Almak	İçin	Tıklayınız

30	Haziran	2025	sonu	bilanço	enflasyon	düzeltmesi	tablomuz	hazırdır.	
(Özel	hesap	dönemi	ve	bağımsız	denetim	için.)

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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